

4 декабря в Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева председателем П(Ц)К естественно-научного цикла Айшат Османовой, в рамках Недели математики, была проведена студенческая конференция исследовательских работ по математике «Первые шаги в науку», приуроченное ко Дню математика.

В целях активизации и поддержки творческих инициатив, познавательных способностей обучающихся, вовлечения их в поисковую, исследовательскую деятельность в области математики, выявления, поддержки и развития талантливых (одаренных) детей, повышения интереса обучающихся к изучению математики была проведена научно-практическая конференция исследовательских работ.

Обучающимися были представлены разнообразные исследовательские работы, которые сопровождались презентациями и видеороликами. Считается, что весь мир вокруг нас состоит из чисел. Если присмотреться, их можно увидеть везде. Явно или скрытно, но они преследуют нас на протяжении всей нашей жизни. Любой закон жизни можно выразить с помощью цифр и их сочетаний, главное — найти правильный порядок.

В очередной раз мы убедились, что математика вырастает из самой жизни и тесно связана с ней. Она с нами повсюду, на каждом шагу. Она — язык других наук, описывает законы природы, является незаменимым инструментом в самых различных областях знаний.

На конференции присутствовали: заместитель директора по УР Ахмедова Ф.Р, преподаватели Азизагаева Д.А., Азизова З.Н., Магомедова Ф.И.



